
 

ВОСЬМИЙ АПЕЛЯЦІЙНИЙ АДМІНІСТРАТИВНИЙ СУД 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

22 серпня 2023 року м. Львів № 3-р 

Про окремі питання реєстрації вхідної кореспонденції 

у Восьмому апеляційному адміністративному суді на 

період дії воєнного стану 

Відповідно до Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 

24 лютого 2022 року № 64/2022 зі змінами, Законів України про затвердження Указів 

Президента України про продовження строку дії воєнного стану в Україні, пунктів 1-2 розділу 

ІІ Інструкції з діловодства в місцевих та апеляційних судах України, затвердженої наказом 

Державної судової адміністрації України від 20 серпня 2019 року № 814 зі змінами та наказу 

голови Восьмого апеляційного адміністративного суду «Про особливості організації роботи 

Восьмого апеляційного адміністративного суду на період дії воєнного стану» від 19 вересня 

2022 року № 47, з метою оптимізації документообігу у відділі документального забезпечення-

канцелярії суду при реєстрації вхідної кореспонденції, 

З О Б О В’Я З У Ю : 

1. Тимчасово, на період дії правового режиму воєнного стану кореспонденцію, яка 

надійшла в кінці робочого дня, а саме: в понеділок, вівторок, середу, четвер – після 16 години 

00 хвилин, в п’ятницю – після 14 години 45 хвилин, реєструвати в автоматизованій системі 

документообігу суду першочергово наступного робочого дня, за винятком документів, що 

потребують невідкладного обов’язкового розгляду керівництвом суду або структурними 

підрозділами апарату суду. 

2. Визнати таким, що втратило чинність розпорядження керівника апарату суду «Про 

окремі питання реєстрації вхідної кореспонденції у Восьмому апеляційному 

адміністративному суді» від 21 січня 2020 року № 1-р із змінами. 

3. Провідному спеціалісту відділу організаційного забезпечення роботи суду та 

керівництва суду Анастасії ЛУТЧИН зміст цього розпорядження довести до відома 

працівників відділу документального забезпечення-канцелярії. 

4. Виконання розпорядження покласти на начальника відділу документального 

забезпечення – канцелярії Кіру СТЕЛЬМАХ. 

5. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою. 

 

 

В.о. керівника апарату суду /підпис/  Євген ГУЛЬТЯЄВ 

 

 

 

 

 


